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ВПЛИВ ФОЛІКУРУ НА ФОРМУВАННЯ ЛИСТКОВОГО АПАРАТУ МАКУ 
ОЛІЙНОГО

Вивчення механізмів дії різних груп регуляторів росту мас важливе 
теоретичне і практичне значення для розуміння закономірностей онтогенезу 
рослин і впровадження синтетичних регуляторів росту в сільськогосподарське 
виробництво.

Завдяки добре вираженій рістрегулюючій дії фолікур використовується в 
усіх країнах Європи, як стандарт для вирощування озимого ріпаку. При 
використанні препарату на озимому ріпаку в осінній період в фазу 3-5 листків, в 
рослин припиняється наростання наземної маси. Одночасно з гальмуванням 
ростових процесів продовжується фотосинтез, що сприяє накопиченню 
асимілятів в кореневій частині та призводить до росту довгого і добре 
розгалудженого коріння, що покращує зимостійкість рослин 
(Трейкале О., 2009). Разом з тим в літературі відсутні дані про вплив фолікуру 
на фізіолого-біохімічні процеси рослин маку, що стримує впровадження нових 
технологій із застосуванням даного препарату при вирощуванні сучасних сортів 
культури.

Саме тому метою нашої роботи було вивчити вплив інгібітора росту 
рослин фолікуру на формування листкового арату рослин маку.

Мікропольові досліди проводили у Красилівському p-ні с. Кузьмин 
Хмельницької обл. в 2011 році та Жмеринському p-ні с. Токарівка Вінницької 
обл. в 2014 році. Площі ділянок по 10 м2, повторність п’ятикратна. Рослини 
обробляли розчином фолікуру 0,025%-ї концентрації одноразово 16.06.11 та
17.06.14 у фазу бутонізації за допомогою ранцевого обприскувача ОП-2.
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Контрольні рослини обприскували водопровідною водою. Морфометрі......
показники визначали кожні 10 днів, починаючи з дня обробки. Площу лис і ми 
визначали ваговим методом (Казаков Є.О., 2000). На рисунках поліції  

середньоарифметичні значення та їх стандартні похибки.

Результати наших досліджень свідчать, що застосувати! 
триазолпохідного препарату зумовлювало зменшення висоти та потовщений 
стебла рослин маку.

Нами встановлено, що зміна інтенсивності ростових процесів за дн 
регулятора росту супроводжувалась зміною накопичення маси сухої речовини 
органів рослини. Маса сухої речовини коренів зростала при використанні 
задіяного інгібітора росту, аналогічно зростала маса сухої речовини лисі ми 
(рис. 1).

Рис. 1. Н акопичення маси сухої речовини коренів та листків рослинами маку

олійного за д ії фолікулу. О  - контроль, Ш  - фолікур 0,025%-й.

Відомо, що продукційний процес рослин значною мірою визначає і м и 
особливостями формування і розвитку листкового апарату. В зв’язку з цим, їм 
нашу думку, важливим було встановити особливості формування листкової 
поверхні рослин маку олійного за дії фолікуру. Отримані результати свідчать, то  
відмічалась суттєва різниця у кількості листків, їх площі та масі між рослинами 
дослідного варіанту і контролем.

Протягом всього періоду вегетації під впливом ретарданта кільки и. 
листків була більшою ніж в контролі (рис. 2).

Відомо, що в процесі онтогенезу відбувається швидке відмирання ніоммч 
листків маку, що може впливати на продуктивність рослин. Отримані резулі. їли
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свідчать, що використання фолікуру подовжувало термін життя листків. Так, на 
кінець вегетації кількість живих листків в дослідному варіанті була більшою ніш 
в контролі (рис. 2).
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